PHIL WEISER Attorney General

NATALIE HANLON LEH Chief Deputy Attorney General

JUNE TAYLOR Chief Operating Officer

ERIC R. OLSON Solicitor General



## STATE OF COLORADO DEPARTMENT OF LAW

RALPH L. CARR COLORADO JUDICIAL CENTER 1300 Broadway, 10th Floor Denver, Colorado 80203 Phone (720) 508-6000

Business and Licensing Section

August 23, 2019

The Honorable Jena Marie Griswold Colorado Secretary of State 1700 Broadway, Suite 200 Denver, Colorado 80290

RE: Corrections to Colorado Office of Speech-Language Pathology Certification, 4 CCR 748-1

Letter for Correction of Statutory Citations, SOS Tracking No.2019-00382.

Dear Ms. Griswold:

Pursuant to section 24-4-103(11)(l)I)(A), C.R.S., the Office of Speech-Language Pathology Certification requests corrections to the statutory citations in the above referenced rules. With the passage of HB19-1172, the General Assembly relocated the Speech-Language Pathology Practice Act, which has rendered the rules' citations to the statute inaccurate.

HB19-1172, and the organizational recodification of Title 12, relocated the Speech-Language Pathology Practice Act from Title 12, Article 43.7, to Title 12, Article 305. The non-substantive relocation requires that statutory references within the rules be changed to accurately reflect the recodified citations. The current rules still reference now-incorrect title 12 citations and the Director of the Division of Professions and Occupations ("Director") request corrections. First, the Director seeks to have the rules conform with the Secretary of State's Rules Styling Manual, by changing § to section, capitalizing Rule, changing Rule numbers and references thereto (*e.g.*, from Rule 6 to Rule 1.6), renumbering certain subsections from romanette letters to numbers in parentheses, and by capitalizing the first word of subsections. Second, the Director seeks to make the following non-substantive changes to reflect the recodified citations:

Basis.

Article 43.7 to be changed to Article 305; 12-43.7-105(1) to be changed to 12-305-106(1); 12-43.7-106 to be changed to 12-305-107; 12-43.7-106.5 to be changed to 12-305-108; 12-43.7-107 to be changed to 12-305-109; 12-43.7-108(1)(e) to be changed to 12-305-110(1)(e); 12-43.7-110(2) to be changed to 12-305-112(2); 12-43.7-113 to be changed to 12-305-115; 12-43.7-116(5) to be changed to 12-305-118(5); and 12-70-101 to be changed to 12-20-203.

- Rule 1 (1.1): 12-43.7-106(6) to be changed to 24-34-101 et seq.; and 12-43.7-116 to be changed to 12-305-118.
- Rule 2 (1.2): 12-43.7-106(1) to be changed to 12-305-107(1).
- Rule 3 (1.3): 12-43.7-106(1)(c) to be changed to 12-305-107(1)(c).
- Rule 4 (1.4): 12-43.7-106(4) to be changed to 12-305-107(4); 48 to be changed to forty-eight; and 12 to be changed to twelve.
- Rule 6 (1.6): 12-43.7-106(2) and (4) to be changed to 12-305-107(2) and (4); 12-43.7-106.5(2) to be changed to 12-305-108(2);
- Rule 7 (1.7): 12-43.7-116 to be changed to 12-305-118; two to be changed to two (2); and ten (10) to be changed to ten.
- Rule 8 (1.8): 12-70-101 to be changed to 12-20-203; 12-43.7-107 to be changed to 12-305-109; Article 43.7 to be changed to Article 305; and two to be changed to two (2).

Rule 9 (1.9): 12-43.7-107 to be changed to 12-305-109:

12-43.7-107(2) to be changed to 12-305-109(2);

12-70-102 to be changed to 12-20-302;

12-43.7-107(4) to be changed to 12-305-109(4);

- 12-43.7-110(2)(b) and (k) to be changed to 12-305-112(2)(b) and (k);
- one (1) to be changed to one;

ten (10) to be changed to ten;

six(6) to be changed to six;

two (2) to be changed to two;

five (5) to be changed to five;

four (4) to be changed to four; and

Moving the Audit of Compliance section from Rule 1.9(C)(3) to a new Rule 1.9(D), with corresponding subsection re-styling.

Rule 10 (1.10): 12-43.7-115 to be changed to 12-305-117;

*30* to be changed to *thirty*;

12-43.7-115(2) to be changed to 12-305-117(2); and 12-43.7-110(2)(d)(I) to be changed to 12-305-112(2)(d)(I).

Page 3

Rule 11 (1.11): 12-43.7-110 to be changed to 12-305-112; and 30 to be changed to thirty.

Rule 12 (1.12): 30 to be changed to *thirty*.

Rule 13 (1.13): 12-43.7-104 to be changed to 12-305-105; 12-43.7-104(1) to be changed to 12-305-105(1); and 12-43.7-106(1)(a) to be changed to 12-305-107(1)(a).

Rule 14 (1.14): 12-43.7-116 to be changed to 12-305-118; 12-43.7-116(1) to be changed to 12-305-118(1); and 12-43.7-116(3) to be changed to 12-305-118(3).

Rule 15 (1.15): 12-43.7-110(2) to be changed to 12-305-112(2); Article 43.7 to be changed to Article 305; and 12-43.7-110(2)(e) and (r) to be changed to 12-305-112(2)(e) and (r).

Rule 16 (1.16): 12-43.7-108(1)(e) to be changed to 12-305-110(1)(e); and Article 43.7 to be changed to Article 305.

Rule 17 (1.17): Article 43.7 to be changed to Article 305.

Rule 18 (1.18): 12-43.7-106.5 to be changed to 12-305-108; and 12-43.7-106(6) to be changed to 24-34-101 et seq.; and 24 to be changed to twenty-four.

I submit that section 24-4-103(11)(l)(II), C.R.S., applies to this non-substantive rule change, and request that, pursuant to section 24-4-103(11)(l)(II), C.R.S., the Secretary of State make the above changes in the Code of Colorado regulations. Thank you for your assistance in correcting these errors. Please contact me if I can provide you with any additional information.

Sincerely,

FOR THE ATTORNEY GENERAL

CHRISTOPHER J.L. DIEDRICH Assistant Attorney General Business and Licensing (720) 508-6406 (720) 508-6037 (FAX) Email: christopher.diedrich@coag.gov